



## SECRETARÍA GENERAL

### ACTA ADMINISTRACIÓN 2023 - 2027

#### ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PALENQUE, CELEBRADA EL 26 DE ENERO DEL 2024.

En la Ciudad de Palenque, Cabecera cantonal del mismo nombre, Provincia de Los Ríos; a los VEINTISEIS días del mes de ENERO del DOS MIL VEINTICUATRO, siendo las 14h00, previa convocatoria efectuada por el Tnlgo. Jordy Jair Carriel Navarrete Alcalde del Gobierno Municipal del Cantón Palenque; se reúnen los señores Concejales Principales: Lcda. Yolanda Patricia Villa Saldaña, Vicealcaldesa del Cantón; Lcdo. Pedro Jonnathan Gilbert Saldaña; Sra Epifania Isabel Herrera Ullon; Tnlgo. Antonio Evelio Villamar Barbotó y Sr. Jairo Flores Peralta. - Asisten además el Abg. Henry Stalin Carpio Zamora, secretario general; el Abg. Luis Obaco Moreira, Procurador Síndico. Al efecto siendo el día y hora antes señalada, interviene el Tnlgo. Jordy Carriel Navarrete, Alcalde del Cantón Palenque, quien expresa: buenas tardes, compañeros concejales, señor procurador sindico, señor secretario general, el día de hoy, viernes veintiséis de enero, vamos al inicio a la sesión de concejo convocada, señor secretario para que tome el cuórum reglamentario. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** buenas tardes. Señor concejal Jairo Flores Peralta: **INTERVIENE CONCEJAL JAIRO FLORES:** buenas tardes señor alcalde, compañeros concejales, todos quienes conforman esta mesa, presente. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** concejal Pedro Gilbert Saldaña. **INTERVIENE CONCEJAL PEDRO GILBERT:** buenas tardes señor alcalde, compañeros concejales, procurador sindico, presente señor secretario. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** concejal Isabel Herrera Ullon: **INTERVIENE CONCEJAL ISABEL HERRERA:** buenas tardes señor alcalde, compañeros concejales, procurador sindico, señor secretario presente. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** señora concejal y vicealcaldesa Yolanda Villa Saldaña. **INTERVIENE CONCEJAL YOLANDA VILLA SALDAÑA:** Señor alcalde, estimados compañeros concejales, procurador síndico, señor secretario, buenas tardes, presentes. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** concejal Yolanda Villa Saldaña. **INTERVIENE CONCEJAL YOLANDA VILLA:** señor alcalde, compañeros concejales, procurador sindico, señor secretario buenas tardes, presente. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** señor concejal Evelio Villamar Barboto. **INTERVIENE CONCEJAL EVELIO VILLAMAR:** buenas tardes presente. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** señor alcalde existe cuórum para la



## SECRETARÍA GENERAL

presente sesión ordinaria. **INTERVIENE EL ALCALDE:** proceda a leer el orden del día señor secretario. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** 1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESION ORDINARIA REALIZADA EL 19 DE ENERO DEL 2024. 2. INFORME DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR ALCALDE. **INTERVIENE EL ALCALDE:** bien señores concejales, el orden del día a consideración de ustedes por si desean agregar otro punto. **INTERVIENE CONCEJAL EVELIO VILLAMAR:** para agregar al orden del día señor alcalde la intervención de los concejales. **INTERVIENE CONCEJAL ISABEL HERRERA:** apoyo la moción. **INTERVIENE EL ALCALDE:** señor secretario hay una moción presentada por el señor concejal Evelio Villamar y apoyada por la concejal Isabel Herrera, para que someta a votación la moción presentada. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** concejal Jairo Flores Peralta. **INTERVIENE CONCEJAL JAIRO FLORES:** Aprobado el tercer punto del orden del día señor secretario. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** concejal Pedro Gilbert Saldaña. **INTERVIENE PEDRO GILBERT SALDAÑA:** aprobado la moción señor secretario. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** concejal Isabel Herrera Ullon. **INTERVIENE CONCEJAL ISABEL HERRERA:** aprobado el tercer punto señor secretario. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** concejal y vicealcaldesa Yolanda Villa Saldaña. **INTERVIENE CONCEJAL YOLANDA VILLA:** aprobado el tercer punto del orden del día. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** concejal Evelio Villamar Barboto. **INTERVIENE CONCEJAL EVELIO VILLMAR:** aprobado la moción propuesta por mi persona señor secretario. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** alcalde Jordy Carriel. **INTERVIENE EL ALCALDE:** aprobado. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** por unanimidad se aprueba el tercer punto del orden del día, INTERVENCION DE SEÑORES CONCEJALES. **INTERVENCION DEL ALCALDE:** proceda a leer el primer punto del orden del día. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** 1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESION ORDINARIA REALIZADA EL 19 DE ENERO DEL 2024. **INTERVIENE EL ALCALDE:** gracias señor secretario u a vez que ya ha sido enviada el acta, por medios electrónicos y asimismo la tienen en físico ahora mismo, proceda señor secretario a tomar votación del este punto. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** señor concejal Jairo Flores Peralta. **INTERVIENE CONCEJAL JAIRO FLORES:** aprobada el acta de la sesión ordinaria celebrada el diecinueve de enero de dos mil veinticuatro señor secretario. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** concejal Pedro Gilbert Saldaña. **INTERVIENE CONCEJAL PEDRO GILBERT:** aprobada el acta, celebrada el diecinueve de enero de dos mil



## SECRETARÍA GENERAL

veinticuatro. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** concejal Isabel Herrera Ullon. **INTERVIENE CONCEJAL ISABEL HERRERA:** aprobada el acta celebrada el diecinueve de enero del dos mil veinticuatro. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** concejal y vicealcaldesa Yolanda Villa Saldaña. **INTERVIENE CONCEJAL YOLANDA VILLA:** aprobada el acta de la sesión ordinaria celebrada el diecinueve de enero del dos mil veinte cuatro. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL.** concejal Evelio Villamar Barboto. **INTERVIENE CONCEJAL EVELIO VILLAMAR:** aprobada el acta de la sesión ordinaria celebrada el diecinueve de enero del dos mil veinticuatro. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** alcalde Jordy Carriel. **INTERVIENE EL ALCALDE:** aprobado señor secretario. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** por unanimidad queda aprobada el acta de la sesión ordinaria realizada el diecinueve de enero de dos mil veinticuatro. **INTERVIENE EL ALCALDE:** proceda a leer el siguiente punto del orden del día. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL: 2. INFORME DEL SEÑOR ALCALDE.** informe de actividades del señor alcalde comprende desde el lunes veintidós de enero del dos mil veinticuatro hasta el viernes veintiséis de enero del dos mil veinticuatro cuatro. Lunes veintidós de enero: el señor alcalde dispuso limpieza, guadaña y fumigación en sectores del cantón palenque; Actividad número dos, corresponde al martes veintitrés de enero de dos mil veinticuatro: entrega de kits agrícolas en el recinto Pata de Gallina, el señor alcalde su esposa, la Ec. Nathaly Izquierdo los ediles Jairo Flores, Pedro Gilbert y Evelio Villamar fueron parte de la entrega de los Kits agrícolas a miembros de asociaciones del sector campesino de los recintos, Lomas Aisladas, La Canoa, La Mocora, Los Colorados, San Miguel de Pincay, Platanal, los Amarillos, La Bolsa, Paujil, la Angostura, San Clemente, Maculillo, las Cañitas, el Progreso, Sauces, Cañitas, Panguana y los Lavanderos; Actividad número dos: reconfiguración de calle en el sector La Campiña, junto a la dirección de obras públicas se trabaja en la reconfiguración de calles garantizando vías de acceso en estados óptimos en La Campiña que puedan disminuir los estragos de las lluvias y contribuir al bienestar de las familias de este popular sector de nuestro cantón. Miércoles veinticuatro de enero: el señor alcalde dispuso poda, limpieza y guadaña, en cuanto flores y la Reveza. Jueves veintiséis de enero del dos mil veinticuatro: el señor alcalde participó en la inauguración de la obra de remodelación del mirador Eloy Alfaro este evento se llevó a cabo el jueves veinticinco de enero el cual consiste en la remodelación del mirador, la calle Eloy Alfaro con la presencia de los concejales y demás moradora del sector se realizó la inauguración. Viernes veintisiete de enero de dos mil veinticuatro:



## SECRETARÍA GENERAL

el señor alcalde participó en la sesión de Consejo Provincial cuyos temas pues materia económica y sobre compendios de pago también; actividad número dos: entregas de títulos de propiedad, el señor alcalde con los concejales participaron en el evento que se realizó en el cuerpo de bomberos, donde también participó el ingeniero Luis Cevallos director provincial del Ministerio de Agricultura los beneficiaron fueron diecinueve agricultores que de manera directa tendrán sus escrituras, hasta ahí señor alcalde el informe de actividades. **INTERVIENE EL ALCALDE:** lea el siguiente punto del orden del día secretario. **INTERVIENE SECRETARIO GENERAL:** INTERVENCION DE LOS SEÑORES CONCEJALES: **INTERVIENE CONCEJAL EVELIO VILLAMAR:** señor alcalde, compañeros concejales y procurador síndico, estamos en estas sesiones de concejo, el tema mío es señor alcalde que por parte del gobierno nacional llegan asignaciones para el departamento de tránsito. En el cual pues no se está dando todavía el servicio y en el cual padecemos tanto de recursos y esto es uno de los puntos importantes para recaudación que es importante ya la instalación de dicho de esta revisión vehicular, ya que pues creo y estoy seguro de que hay dos personas que están cobrando este sueldo en el cual pues sería bueno a nosotros como fiscalizadores y usted que les solicite a ellos que por lo menos estén elaborados un proyecto ya que si no están ejerciendo la función de la revisión técnica vehicular que hagan el levantamiento de la zona urbana, de la zona urbana cómo se encuentra el cantón, porque en realidad hay un desorden principalmente donde están estos locales comerciales que casualmente ahorita venía donde embarcan cacao ahí por donde la señora Fanny Lara en la calle Jaime Aspiazu Seminario y ahí paran un camión a cargar cacao es un desorden total, es un caos el tema del tránsito y también ya empezar con un proyecto de legalizaciones de los tricimotos, tricimotos a diestra y siniestra que están aquí. Nadie conoce y algunos que vienen de otro lado y esto con el tema de inseguridad sería bueno ya trabajar con ellos en el tema de legalizaciones para que todos los tricimotos estén pintados de un solo color que los conductores posean sus licencias de conducir y que tengan una identificación más allá que al momento de legalizar estas compañías de tricimoto también generan ingresos para el municipio. Es importante también señor alcalde decirle que desde la anterior administración yo vengo solicitando el arreglo de los semáforos no sé en realidad qué es lo que pasa hice tantos pedidos en la anterior administración y en esta pues yo creo que es la segunda que estoy haciendo para que se arregle estos semáforos. También hice en esta administración al segundo mes creo que ingresamos el tema de la solicitud de las tapas de agua servidas que



## SECRETARÍA GENERAL

están en la vía por ejemplo en la Jaime Aspiazu Seminario donde yo vivo donde el señor Juan vi llamar a la salida del estadio, en la Vicente Rocafuerte, creo que se llama la calle hay una alcantarilla sin tapa, más adelante por donde Marco Hernández otra alcantarilla sin tapa y así sucesivamente el señor alcalde. Entonces sería bueno que por medio del departamento de agua envíe a ser una inspección general de cuántas tapas son las que se necesitan y empezar la elaboración de las mismas para que usted pues ahora que llegan los recursos destine unos recursos en el tema del agua y poder solucionar el tema de esto más allá de que una criatura se puede caer genera taponamientos al drenaje de este servicio que es vital para la ciudadanía y después viene los malos comentarios de que sí que el municipio no les brinda un servicio adecuado pero no es porque no se le brinda sino porque en realidad estas alcantarillas están sin su debida protección eso es lo que quería manifestarle señor alcalde. También una vez más decirle que no sé si Cristian sigue de comisario o no, pero que el comisario continúe con el control del mercado de la gente la gente se quiere ir de nuevo alcalde y si nosotros permitimos que se vayan esta gente imagínense para volverlas a traer es complicado, entonces con todo esto hay que con tiempo controlar los carros que vienen vendedores ambulantes que están afuera del mercado exigirles que entren adentro y exigirles que pasen y hay algunos vendedores de carne que allá en el centro tienen pollo pero que el congelador tienen la carne, entonces disminuye la venta de los que están acá y ellos van en la funda negra mismo sacan y le dicen ven que yo tengo la carne aquí entonces ya la persona no viene pues acá al mercado, hay que tratar de controlar eso señor alcalde. Y decirles también que la planificación de este año no se olvide del edificio municipal que es el cual nosotros pertenecemos el día de hoy estuve en la parte de arriba para tratar de cambiar ese cableado y cambiar el tema del tumbado, recordarle que estas instalaciones son para uso comercial esto es un centro comercial en el cual Contraloría también nos puede llamar la atención decimos porque no estamos generando ni un ingreso y que tenemos una deuda por el Banco de Desarrollo para tratar de cubrir. Es todo en cuanto le puedo decir alcalde, muchas gracias por su atención. **INTERVIENE EL ALCALDE:** el tema de tránsito es verdad que está activado no es por falta de voluntad que no se quiera abrir las oficinas sino es por el tema también de los usuarios que no tiene mucho tiempo que se le asignaron por parte de la Agencia Nacional de Tránsito y así mismo como ya nos cogió en mes de diciembre porque todo estaba cerrado y en el mes de enero justamente los primeros quince días está cerrado el sistema de la ANT y de la SRI nosotros hemos procedido ya de manera inmediata,



## SECRETARÍA GENERAL

provisionalmente adecuar a una oficina, donde en los próximos días se hará conocer y así mismo instalar el tema de internet que no es cualquier internet, sino por temas de datos, entonces eso ya se está trabajando yo aspiro que los primeros días el mes de febrero ya esté activado ya el sistema de tránsito para revisión vehicular de vehículos nuevos para empezar. El tema de arreglo de los semáforos y la señalética también se trata en ese proceso en ese proyecto por lo cual pues asimismo en el transcurso de este año pues vamos a proceder a arreglar el tema de las hacemos los semáforos y también el tema de señalización. El tema de tapas de alcantarillas, como ustedes lo solicitaron y lo manifestaban en unas sesiones atrás también hemos ido mejorando y hemos cambiado más de cien tapas de alcantarillas y obviamente cada día aparecen más, daños, a veces de la ciudadanía, vehículos que se trepan, vehículos que dañan vehículos que se chocan, la comunidad a veces porque se tapó o algo destapan las dañan y es un tema también que se sale del control también no depende del equipo de agua alcantarillado sino que depende de tener la ciudadanía el tema de la etapa que los temas de fiesta es justamente en entrada al estadio ya es se mandó a hacer también ya lo están haciendo esa alcantarilla espero poderla poner en transcurso de máximo la próxima semana así sucesivamente algunas alcantarillas que las tapas son más grandes entonces por eso son los inconvenientes que hay y no se ha dado justamente ese no se ha terminado de cubrir todas las tapas de alcantarillas, pero la mayoría más de cien ya hemos podido cambiar y siguen habiendo inconvenientes. El tema del control del comisario se está haciendo, el tema del control ahorita está a cargo la abogada Ingrid Ullon y está encargado de la comisaria municipal. Cristian Meza es el coordinador de control público y es la encargada justamente de hacerle seguimiento y control al tema de lo que es el mercado. El tema del nuevo municipio obviamente no presta las condiciones, nosotros no cambiamos justamente por salud ocupacional donde dieron recomendaciones necesarias y por lo tanto nosotros tenemos esta edificación que podíamos usarla temporalmente y este tema es temporal porque el GAD tampoco puede paralizarse entonces yo aspiro conforme vayan llegando los recursos, poder armar un nuevo proyecto para adecuar el tema del antiguo edificio del Gad Municipal, porque esa es la idea, volver donde justamente estábamos, pero también hay que hacer una adecuación no solamente el cableado recordar también que la estructura también de ahí no da tampoco para construir otro piso, sino que se va es adecuada, justamente cambiar el tema del cableado, cambiar el tema del tumbado, hacer los arreglos necesarios de las oficinas e instalaciones que tampoco prestan las condiciones para



## SECRETARÍA GENERAL

poder justamente volver a funcionar esperamos lo más pronto como se vaya solucionando el tema económico a nivel nacional poder también nosotros poder seguir trabajando al desarrollo de nuestro querido cantón Palenque. **INTERVIENE CONCEJAL JAIRO FLORES:** gracias alcalde si va acotando un poco a lo que mencionaba Evelio con el tema de la legalización de las compañías de tricimotos si fuera bueno empezar ya a trabajar en ese plan de movilidad estuve conversando también con con el director de obras públicas, creo que de usted también tiene una reunión para el cinco de febrero con estas compañías porque es verdad que por el tema de seguridad fuera bueno trabajar en eso. Por otro lado, pues hay que seguir haciendo inspecciones de algunos barrios urbanos marginales aquí en Palenque por unas calles que verdaderamente necesitan el tema del lastre el día jueves estuvo el recorrido con el tema del alcantarillado hay unas alcantarillas que necesitan ser elevada tienen las tapa buenas pero cuando llueve corre y como están un poco bajas se entra lo que es arena y se tiende a veces el personal de de agua está colapsado por este porque limpian dos hasta tres veces a la semana casi el mismo sector entonces sería bueno programarse para esas alcantarillas que están un poco bajas pues poderlas elevar y eso señor alcalde. **INTERVIENE EL ALCALDE:** El tema de los décimo moto el tema que trabajar en el tema de movilidad eso también es un tema hay que trabajarlo, el tema que vamos a tener una reunión es el cinco, justamente de febrero, así mismo el tema de la zona urbana, en las calles se está reconfigurando como de conocimiento, con lo poco material que tenemos, estamos trabajando en todo lo que es razón urbana y esperamos pues seguirlo haciendo, a pesar de la falta de recursos económicos, nosotros no hemos parado un solo día y seguimos trabajando, y lo vamos a seguir haciendo que es nuestra prioridad el tema de la zona urbana que se han atendido todos los sectores. **INTERVIENE CONCEJAL PEDRO GILBERT:** gracias señor alcalde por la apertura brindada solo para hacer acuerdo del punto sugerido de la vía que queda por el colegio Lautaro Aspiazú y señor Bustamante que fue solicitado en la sesión anterior y adicionalmente señor alcalde, una molestia que ya viene hace varios días atrás como es conocimiento que usted pudo presenciar el día de ayer los audios recibidos de mi parte en el sector Chavaco quisiera que de una u otra forma se busque por lo menos una opción temporal para darle soluciones a este tema señor alcalde muchas gracias. **INTERVIENE EL ALCALDE:** si está en consideración en tema de la calle que usted ha mencionado, si está en la planificación. El tema del Chavaco usted es el conocimiento que hemos puesto material no se puede decir que no se le ha puesto, pero por el



## SECRETARÍA GENERAL

movimiento que hubo en la construcción de las aceras y bordillo se va más material de lo normal y no hay en este caso todo ese material para ponerlo pero lo vamos a tratar de habilitar, pero también así mismo concejal, yo le voy a decir algo, porque también depende de la ciudadanía, yo soy muy claro en esto, yo recorrí el Chavaco, pero me encuentro que las acera están sucias, que las acera, están con monte, las acera les tienen toda la basura, la gente no recoge, la vía está llena de palos, está llena de basura, está llena de un montón de cosas que la ciudadanía puede colaborar en este caso limpiando, y la vez pasada que íbamos a mandar a la moto niveladora no se pudo pasar justamente por la cantidad de basura que había en la zona entonces la ciudadanía también debe colaborar y yo si te pido concejal que hable con la comunidad primero para que limpien las aceras, limpien también el tema de la calle que se encuentra sucia, que hay palos hay un montón de ramas en esa vía para nosotros poder también intervenir por lo menos para habilitarles un carril con lastre, pero también necesito la colaboración nosotros podemos irle a sacar todo esa basura que tiene la gente en las aceras, entonces usted como morador también del Chavaco, así como los moradores exigen, también exijámosle, que también yo arreglen, también ellos limpien y es la manera de poder trabajar también articuladamente, no todo la responsabilidad la debemos tener como GADM, sino la comunidad también debe aprender, al ser un poco más culta y este proyecto recordar que nunca se tomaron las consideraciones para el tema de los defogaderos de agua y por hoy estamos pasando eso yo lo vengo diciendo como en tres o cuatro en vivos, cuando de hecho en los enlaces digitales lo he manifestado y le dije antes del invierno a la ciudadanía que el Chavaco iba a tener este problema y me mantengo en mis posturas hasta que nosotros esperamos en la zona del verano poder hacerlo de fogadero las recamaras y de esa manera ya terminar el tema de del conflicto por el tema del agua eso es lo que tengo que informarle. **INTERVIENE CONCEJAL ISABEL HERRERA:** gracias alcalde por darme la oportunidad, mi pedido es refuerzo hacia también al concejal Evelio referente a lo del mercado y que realmente pues muchas personas de las que están allí me comunicaron que tienen problemas porque hay muchas personas que ya están acondicionando los locales para retornar nuevamente donde estaban anterior. Entonces ellos pues están totalmente preocupados porque ellos tomaron la decisión de venir acá y tienen sus inversiones y al ver qué es lo que va a suceder, entonces que sea mano dura, que la comisaria en este caso que está, que comience, pues, a pedir que retornen acá el mercado, que no permita eso, ya hay muchos carros que anda circulando, vendiendo también legumbres, incluso se parquean





## SECRETARÍA GENERAL

en ciertos lugares a vender legumbres cuando no debe de ser así. y la otra es, señor alcalde, para que le pida a quien corresponda. es respecto a los solares vacíos, recuerde como estamos en épocas invernales y pues ya estos se está creciendo de estos montes en los solares vacíos entonces sería bueno de que hagan un perifoneo o alguien que comunique para que se hagan cargo de solares y los dueños limpien, porque eso trae también ahora con tantas inseguridad de todo, también propicio para que se oculten personas allí o también sea también esto o un refugio para animales peligrosos en este caso también como las culebras y todo eso. entonces para que se haga eso. eso es todo de mis partes en el alcalde. muchísimas gracias. **INTERVIENE EL ALCALDE:** gracias, concejal sí, el tema del mercado estamos nosotros tomando en cuenta todo lo que usted nos dice y estamos poniendo mano madura, sancionar también si es necesario, de la misma manera con el tema de los solares vacíos, ya ha habido personas sancionada, en la actualidad que han venido acá a quejarse pero justamente por lo que ellos dependen también la limpieza de sus solares que a nosotros nos cuesta entonces lo que hay que tratar de hablar, de notificarlos y luego para el primero para que ellos mismos limpien y si no pues van a ser sancionados. También quiero informarles, aprovechar este espacio, que también hoy temprano tuve la reunión con la Dinard justamente por el tema del concurso del Registro de la Propiedad, el día de hoy ya nos van a responder desde Quito porque la reunión la hicieron mediante zoom estaba paralizado el tema en Quito y nos tocó por parte de los funcionarios estancado había tantos peros, los cruces que no funcionaban y nos decían mañana, pasado, nos estuvieron así durante este tiempo, no nos quedó de otra que hacer la gestión para reunirnos con la directora nacional y hoy pues tuve una respuesta muy favorable lo cual el día de hoy mismo pues ellos ya han dado respuesta a esto y la próxima semana se estarán enviando el físico ya toda la documentación y el cronograma que nos lleva para el cambio de registrador de la propiedad. Entonces eso le quería informar a ustedes para que tengan conocimiento, que es un proceso que nos puede tardar entre dos a tres meses, pero ya se nombraría nuevo titular ya de esta cartera, entonces, es muy importante que ustedes conozcan. Así mismo, ahorita estuvimos en la reunión con director del MAG, hay de apertura también por parte del MAG también de trabajar articuladamente y así mismo hay unos proyectos para las mujeres rurales, que mi Ministerio de Agricultura va a comenzar también a trabajar articuladamente con el GADM, para que estas personas sean beneficiadas con estos proyectos, que son proyectos de crédito, de hasta de veinte cinco o treinta años que les pueden facilitar a



## SECRETARÍA GENERAL

las mujeres rurales entonces esto es muy importante y de verdad que ahí vamos a seguir articulando con todos los temas. Así mismo seguimos pagando sueldos, todavía no faltan ser de siete funcionarios en el mes de octubre y ya se está pagando también el mes de noviembre y ahí vamos pagando alrededor de casi si yo me equivoco diecinueve funcionarios de menor a mayor en este caso obrero el mes de noviembre y vamos a seguir en el transcurso de la próxima semana siguiendo pagando es pagando faltan siete a junio de octubre, esperamos la próxima semana ya salir entre lunes o martes de ellos y seguir pagando las en noviembre aún si recibir las generaciones por parte del gobierno nacional, entonces es lo que tengo que informarles. Así mismo la próxima semana tenemos una reunión con AME para elegir al nuevo presidente regional de AME y esperemos pues también que el Gobierno en los próximos días nos asigne ya los recursos económicos, entonces con eso ya siendo las tres de la tarde, procedo a clausurar la sesión de concejo. Suscribe la presente acta Tnlgo. Jordy Carriel Navarrete alcalde del cantón Palenque en unión el secretario general Abg Henry Carpio Zamora que certifica.

Tnlgo. Jordy Carriel Navarrete  
**ALCALDE DEL CANTÓN PALENQUE**

ALCALDIA

PALENQUE - LOS RIOS - ECUADOR

Abg. Henry Carpio Zamora  
**SECRETARIO GENERAL**

Lcda. Yolanda Patricia Villa Saldaña  
**VICEALCALDESA DEL CANTÓN**

Sr. Jairo Lorenzo Flores Peralta  
**CONCEJAL DEL CANTÓN**



## SECRETARÍA GENERAL

Lcdo. Pedro Jonnathan Gilbert Saldaña  
**CONCEJAL DEL CANTÓN**

Sra. Isabel Epifanía Herrera Ullón  
**CONCEJAL DEL CANTÓN**

Trigo Antonio Evelio Villamar Barbotó  
**CONCEJAL DEL CANTÓN**